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«Anre0pa» MIHiHEH 2-TOKCAHFA APHAJIFAH KABIHTBIK 0aFajiay/iblH TANCBIPMAJIAPBI

I - nycka
1.Erep y = g (yaxuusaceiHbIH Tpaduri A (1; —3) HykTeci apKbUIBI oTeTiHi Oenrini 6oca, k-HBIH MOHIH TaOBIHBI3.
A)3 C)-1
B) 1 D)-3
2.y = — %x — 12 ¢yuxumsiceHblH ablucca OCiMEH KUBLIBICY HYKTECIH TaGbIHBI3.
1
A) (-16:0) c) \16
1

——ﬁ) .

B)( 16 ) (16:0)

3. M(0; 4) HYKTeCi apKbUIBI OTETIH XoHE Tpaduri y=-3X QYHKIMSACHHBIH rpadurine mapauie’b O0JaThIH CHI3BIKTHIK
(YHKUHSHBIH (OPMYIIaChIH jKa3bIHBI3 )KoHE PYHKIUUIAPIBIH TpaQUKTEpiH Oip KOOPAWHATAIIBIK Ka3bIKTHIKTA
CaJIbIHBI3

4. OyHKIUA MEH OHBIH TpaduriH colfkeCcTeHIIp:
1) y=2x-5 2) y=x+5
3)y=2x+5 4) y=x-5

-
|
L Sy
B
&

A B C D
5. Tenneynep xyiecid rpadUKTIK TOCIIMEH MIEHIIHI3.
y+05x=2
2X—y=3
6. Counoinorrap mekTenti 20 O11iM amylIbICEIHAH 6TKEH aiiia SpKaNChIChl KaHIIA KiTanTaH
OKBIFaHJIBIKTAaphl TypaJibl cayanHama anranna: 3,0, 1,5,1,2,3,3,1,1,3,0,3,4,2,4,5,5,6,2
€KeHIH aHBIKTabl.
a) OepiireH akmapar YIIiH aOCOJIOTTI )KOHE CANTBICTHIPMAITBI KUK KeCTeNePiH KYPHIHbI3;

b) eH ken TapanraH OKbIJIFAaH KiTall CAaHBIH KOPCETIiHI3;

C) CaJIBICTBIPMAJIBI KUK KECTECIH KaNIIBUTBIKCHI3BIKKA TEKCEPIHI3.
7. CypeTrTe cakTaHABIPY KOMIAHHUSCHI KBI3METKEPIICPiHiH Kachl OOHBIHIIIA TONTAP JKULTIK TOTUTOHEI OepinreH.
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25-29 3034 3539 4044 4549 5054 5560
wac smac =ac wac sac Hac mae

1) 39 skacTaH yJKEH KbI3METKEpJICP/iH CaHbIH TaOBIHBI3.
2) 40-xacTaH Killli KbI3METKEepICPIiH CaHbIH TAObIHBI3.



«Anre0pa» MIHiHEH 2-TOKCAHFA APHAJIFAH KABIHTBIK 0aFajiay/iblH TANCBIPMAJIAPbI

II - nycka
1.Erep y = o (dbyHK1MACKIHBIH rpaduri A (-3; 1 ) HykTeci apKbpUIbI ©TeTiHI Oenrini 6oJica, k-HbIH MOHIH TaOBIHBI3.
A)3 0)-1
B) 1 D)-3

2.y = 4x + 3 OyHKIMACHIHBIH a0IHcca OCIMEH KMBUIBICY HYKTECIH TaObIHbI3.
3
(&)
A) (-3;0) C)
B) (-0 ) (4:0)
4
3. N (0; -3) mykTeci apKbLIbI ©TETiH j0oHE rpaduri y=2X GyHKIHUACHIHBIH rpaduriHe mapauiens G0NaThIH ChI3BIKTHIK
GyHKIMSHBIH (OPMYIIachIH Ka3bIHbI3 XKoHe (QyHKUMsUIApAbIH ITpaduKTepin 6ip KOOPANHATAIIBIK )Ka3bIKTHIKTA

CaJIbIHBI3
4. OyHKIUSA MEH OHBIH TpaduriH colikecTeHIip:

1) y=2x+4 2) y=—2x+4
3) y=—2x—4 4) y=2x—-4
y vy | Y N
1 1 1 1
of 11 1 of 1 x| 0] 1 X 1 X
\ /
A B C D
5. Terneymep xyleciH rpadUKTIK TOCIIMEH IIEITiHi3.
y—-5x=0
y=x—-4

6. Kadenpamarel 15 kpr3merkepain Oip aiigarbl ke3ekuniaik kecteci 6ap: 30574319534328
5

a) OepuIreH akmapar YUIiH aOCOMIOTTI )KOHE CaTIBICTBIPMAJIb )KULTIK KEeCTeepiH KYPBIHbI3;

b) eH ken TapanFaH Ke3eKIIUIIK CaHbIH KOPCETIHI3;

C) CaBICTBIPMAJIBI KUK KECTECIH KAWIIBLUTBIKCHI3IBIKKA TEKCEePIHi3
7. CypeTTe cakTaHABIPY KOMIAHUSCHI KBI3METKEPIICPiHiH Kachl OOHBIHIIIA TONTAP JKULTIK TOTUTOHEI OepinreH.
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25-29 3034 3539 4044 4549 5054 5560
mae

aac sac =ac wac Mac ac

1) 44 xacraH yIKeH KbI3METKEpJIeP/IiH CaHbIH TaOBIHBI3.
2) 45-xacTaH Killli KI3METKEePIIeP/IiH CaHbIH TAObIHBI3.



Bana koo kecreci

Ne I Hycka baaa
1 1
2 | A 1
3 | y=-3x+b 1
b=4 1
y=-3x+4 1
OyHKIMsIIApAbIH TpadUKTEPiH caaibl 1
4 | y=2x-5 ¢ynkyusacvineiy epaguein mabaowvl (C cypemi) 1
y=x+3 ¢ynxyusceinviy epaguein mabaowvi (A cypemi) 1
y=2x+5 ¢pynxyusaceinviy epaguein mabaowvi(B cypemi) 1
Vy=x—5 ¢ynryusceinviy epaguein mabaowi(D cypemi) 1
5 | y+0,5x =2 pyHKumsceHa KecTe Kypabl 1
y +0,5X = 2 GyHKIMACHIHBIH IpaduUriH canajibl 1
2X — Yy =3 (QyHKUUACBIHA KECTE KypaJIbl 1
2X — Yy =3 (QyHKUMACHIHBIH IpaUriH canasl 1
Kubuibicy HykTecid Tabazsl (2;1) 1
6 | bepuiren aknapar yiriH aOCOIOTTI )KOHE CATBICTBIPMAIIBI XKHULTIK KecTeciH | 1
Kypabl
EH xemn TapanraH KiTam caHbl -3 1
2 4 3 5 2 3 1 1
207207207207 20 20 20!
7 | 40 1
30 1
BapJabirsl 20




Baaa koro kecreci

Ne II Hycka Bann
1 D 1
2 B 1
3 y =2X+b 1
b=-3 1
y=2x-3 1
DyHKIUSIIAPABIH TPaGUKTEPIH cagaabl 1
4 | y=2x+4 ¢pynkyuscoinviy epaguein mabaov (B | 1
cypemi)

y=-2x+4 ¢ynxyusacvinviy epaguein mabaowvr(D | 1
cypemi)

y=—2x—4 ¢ynxyusaceinviy epaguein mabaowi(4 |1
cypemi)

v=2x—4 ¢pynxyusacvinviy epaguein mabaov(C |1
cypemi)

5 y —5x =0 ¢yHKIHsACHIHA KECTE KYpajibl 1

y—5x=0

(YHKIMSICBIHBIH TpaduriH canapl

y =x—4 GyHKUMACBIHA KECTE KYpaJbl 1
y =x—4 OyHKUUACBIHBIH TPAaQUIiH canabl 1
KubLibicy HykTeciH Tabaabl (-1;-5) 1
6 bepinren aknapaT yIiH abCOIOTTI KoHE 1
CaAJIBICTBIPMAJTBI KUUTIK KeCTECIH Kypabl
EH xem TapanfaH Ke3eKIIUTIK CaHbl -3 1
1 1 1 4 2 3 1 1 1
E+E+E+§+E+E+E+E
+ I =1
7 30 1
40 1
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